

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat Képviselő-testületének **2015. április 23. napján** megtartott, típusa szerinti *rendkívüli* üléséről.

Jelen vannak:

- Petrovics László – *polgármester, képviselő,*
- Fekete Zsolt – *képviselő, bizottsági elnök,*
- Grécs László – *képviselő,*
- Mándliné Szabó Katalin - *képviselő, bizottsági elnök, intézményvezető,*
- Rudolf Józsefné – *alpolgármester, képviselő, intézményvezető.*

Meghívottként vannak jelen:

- Dr. Horváth Béla – *jegyző,*
- ifj. Pongrácz János – *egyesületi elnök,*
- Neubauerné Szatmári Zsuzsanna – *munkaszervezet-vezető.*

Petrovics László köszönti a testület tagjait, a meghívottakat, a média képviselőit és minden kedves érdeklődőt.

Konstatálja, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes. *Szimon Attila* képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen.

Ismerteti, hogy a meghívón 1 pont szerepel.

Felteszi, hogy van-e észrevétel.

Észrevétel nem lévén szavazásra bocsátotta *a napirendet*, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület annak elfogadásáról **5 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
69/2015. (IV. 23.) számú határozata***

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

1. Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület hitelfelvételéhez szükséges kezességvállalással kapcsolatos döntéshozatal

1. Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület hitelfelvételéhez szükséges kezességvállalással kapcsolatos döntéshozatal

Petrovics László kiosztja a képviselőknek Verőce Város Önkormányzata Képviselő-testülete jelen tárgykörben meghozott határozatát.

Jelzi, hogy *Ivor Andrásné* képviselő megérkezésével a Képviselő-testület létszáma 6 főre bővült.

Átadja a szót *iff. Pongrácz János* úrnak, a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület elnökének.

Ifj. Pongrácz János köszönti a jelenlévőket.

Beszámol, hogy az egyesület Verőce várostól Bernecebaráti községig 17 település fejlesztésével foglalkozik. Az elmúlt 6-7 év során közel 1,2 milliárd Ft értékben hajtottak végre korszerűsítéseket. A lehetőségekhez mérten igyekeztek pályázatokat benyújtani a területen élő 25-26 000 ember életminőségének javítása érdekében.

A térségek közötti együttműködésre, illetve a járási pont fejlesztésére vonatkozó pályázatuk kapcsán hitelfelvételre van szükség. Az egyesület vagyonnal nem rendelkezik, így a pénzügyi szempontból előnyösebb helyzetben lévő tagönkormányzatokat (Dunakanyar) keresték meg biztosíték nyújtása céljából.

A pályázatok keretében a települések turisztikailag frekventált területein fali, illetve külső terminálok kiépítésére kerül sor, amelyek a turisták eligazodására szolgálnak. Mindezt képzés, illetve szórólapok terjesztése előzi meg, mely utóbbiak a látogatók régióról alkotott egységes képének kialakulásához járulnak hozzá.

Manapság körülményes a hitelfelvétel mind önkormányzatok, mind egyesületek, de még magánszemélyek esetében is. A pénzintézet négyszeres biztosíték nyújtását szabta a folyósítás kritériumaként. A lehívott támogatást egyenesen hozzá utalják, amin felül Verőce és Nagymaros Város Önkormányzatának (külön-külön 11 millió Ft nagyságrendű) készfizető kezességvállalása, továbbá Ipolydamásd község által ingatlanfedezet biztosítása szükséges.

A pályázatoknak köszönhetően a körzet fejlődése, turisztikai kínálatának bővülése előmozdítható, természetesen Nagymaros tekintetében is. Polgármester úr tagja az elnökségnek, így módjában áll nyomon követni az eseményeket. Továbbá kérésére jóváhagyta, hogy Poldauf Gábor (Kisrudos Város Önkormányzatának egykori polgármestere) és Grauszmann György (Verőce Város Önkormányzatának polgármestere) urakkal közösen felügyeljék a projektet illető intézkedéseket.

Felkéri *Neubauerne Szatmári Zsuzsanna* munkaszervezet-vezetőt, hogy egészítse ki az általa elmondottakat.

Petrovics László átadja a szót *Neubauerne Szatmári Zsuzsanna* munkaszervezet-vezetőnek.

Neubauerne Szatmári Zsuzsanna köszönti a jelenlévőket.

Meggyőződése, hogy az egyesület eddigi tevékenysége garancia arra, hogy a projekt sikeres lesz.

Kifejti, hogy a térségek közötti együttműködéssel összefüggő program már 52 % mértékben megvalósult, így a fennmaradó 48 % arányra, illetve a járási pont fejlesztésével kapcsolatos tender keretében 5 darab terminál beszerzésére (2 millió Ft) szükséges hitelt igénybe venni.

Az Európai Unió, illetve Magyarország kötelezettséget vállalt arra, sőt az Európai Közösség rendelete is előírja, hogy 2015. december 15. napjáig a Magyar Államkincstár minden érintett részére folyósítja a pályázati támogatást, ami biztosítékot jelent. A kivitelezés 2015. május hónapban befejeződik, és augusztus hónap végén kell benyújtani az utolsó kifizetési kérelmet. Ez gyakorlatilag féléven belül megforduló pénz.

Ipolydamásd Község Önkormányzata vállalta az ingatlanbiztosíték teljesítését, amelyet érintő határozatát megküldte az egyesület részére. Két készfizető kezességvállalásra vonatkozó rendelkezésre van még szükség. Az egyiknek Verőce Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tegnapi folyamán eleget tett. A tenderek megvalósulása érdekében együtt kell működni.

A turisztikai információs terminál (korszerű berendezés és szoftver) kapcsán a Nagymaros újságban is közzé tesznek egy publikációt. 2 darab kerül a városban kihelyezésre, amelyeken a települések adatai (például programok, rendezvények, látnivalók, szálláshelyek, vendéglátóegységek, szolgáltatások) térítésmentesen tárolhatók. Folyamatosan gyűjtik az információkat.

Petrovics László meglátása, hogy Neubauerné Szatmári Zsuzsanna, mint munkaszervezet vezető részt vesz a pályázatok készítésében, ami már önmagában garancia.

A LEADER pályázatok keretén belül több mint 108 millió Ft összegű hozzájárulást nyert el az egyesület az elmúlt időszakban.

Ferenczi Ernő projektmenedzser számos tendert írt meg és nyert el, ugyanakkor, hogy minden határidőben és korrekt módon történjen, közös (Petrovics László, Poldauf Gábor, Grauszmann György) felügyeletet gyakorolnak munkavégzése felett. Minimális az esélye annak, hogy probléma merül fel.

Grécs László rákérdez, hogy jól értelmezi-e, hogy 11 millió Ft összegű a hitel, amelynek folyósítása érdekében 2 önkormányzat részéről külön-külön 11 millió Ft összegű készfizető kezességet, és 1 önkormányzat által 50 millió Ft ingatlanfedezetet kell-e biztosítani.

Neubauerné Szatmári Zsuzsanna válasza, hogy igen.

Grécs László érdeklődik az egyesület fenntartási költségei viselése felől.

Neubauerné Szatmári Zsuzsanna felel, hogy a megalakuláskor megállapításra került egy működési forrás 2015. szeptember 30. napjáig. Az elnökség felelősségteljes gazdálkodást folytat, még saját pályázat kiírására is nyílt alkalmuk. 650 millió Ft összegű forrás révén 1,2 milliárd Ft értékű fejlesztést hajtottak végre. Megduplázták a hozzájárulást, amiben a 17 településre vonatkozóan részesültek.

A hitel kizárólag a projekt megvalósítására fordítható. A támogatás összegét a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal a takarékszövetkezet egy elkülönített számlájára utalja.

Grécs László kiemeli, hogy Nagymaros Város Önkormányzata megállapodást kötött a Zöldpont Egyesület és Szerkesztőséggel, amely turisztikai mintaprogramot készít a várost érintően, amit hosszú távon ki szándékozik terjeszteni a térségre.

Kezdeményezi a képviselőjünkkel való kapcsolatfelvételt.

Neubauerné Szatmári Zsuzsanna kijelenti, hogy szívesen együttműködnek.

Ivor Andrásné tudakozódik az előfinanszírozási hitel összegével kapcsolatban.

Neubauerné Szatmári Zsuzsanna reflektál, hogy a járási pont fejlesztése tekintetében körülbelül 2 millió Ft, a térségek közötti együttműködés esetében pedig 20 millió Ft (a pályázat körülbelül 40 millió Ft összegű, amely 50 % mértékben teljesült) összeget kell felvállalni, de annak egy részét az egyesület tagi kölcsönből fedezi, így a hitel összege 11 millió Ft.

Dr. Horváth Béla informálódik, hogy a hitel (11 millió Ft) támogatás finanszírozására, vagy önrészre is vonatkozik-e.

Petrovics László válasza, hogy nem önrésszel, hanem a támogatással függ össze az előfinanszírozás.

Neubauerné Szatmári Zsuzsanna közli, hogy a hozzájárulás bruttó összegű (az ÁFA kifizetése is megtörténik).

Dr. Horváth Béla a következő indítványokkal él:

- *A határozati javaslat kiegészítése, miszerint a hitelfelvétel a támogatás előfinanszírozására szolgál. (A verőcei határozat nem tartalmazza.)*
- *A „hitelösszeg járuléka” helyett „hitelkamat” kifejezés megjelenítése. (Verőce Város Önkormányzata a bankkal közvetlenül felvette a kontaktust, mivel nem volt egyértelmű, hogy mit értenek járulékok alatt.)*

Petrovics László nyomatékosítja, hogy a hitel kamatait az egyesület finanszírozza.

Felteszi, hogy van-e még kérdés.

További kérdés nem lévén szavazásra bocsátotta a jegyző úr által ismertetett indítványokkal módosított határozati javaslatot az elhangzott szóbeli észrevételekkel, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület annak elfogadásáról **4 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
70/2015. (IV. 23.) számú határozata***

A Képviselő-testület a Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület megkeresésére hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Sajóvölgye Takarékszövetkezettől (2191 Bag, Petőfi tér 14.) 11.000.000,- Ft - azaz tizenegymillió forint - támogatásfinanszírozó hitelt vegyen fel.

A hitel tervezett kezdő időpontja: 2015. április

A hitel tervezett végdátuma: 2015. december 15.

A hitel felvétel célja: Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési Egyesület 2 megnyert projektje megítélt támogatásának előfinanszírozása.
Nagymaros Város Önkormányzata készfizető kezességet vállal a hitelösszeg és járulékai (hitelkamat) erejéig, egyetemlegesen Verőce Önkormányzatával.

A képviselő-testület kijelenti, hogy a kezességvállalás a 2011. évi CXCV. törvény értelmében kormányzati engedélyhez nem kötött.

Kijelenti, hogy a tervezett hitel felvétele megfelel a hitelfelvételi korlát által megszabott feltételnek (2011. évi CXCV. törvény 10. §).

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a hitelfelvétel ügyében teljes jogkörrel eljárjon és a keletkező szerződéseket aláírja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

További észrevétel nem lévén megköszöni a képviselők és a meghívottak aktív közreműködését, továbbá a megjelentek figyelmét, majd bezárja a rendkívüli ülést.


Petrovics László
polgármester




Dr. Horváth Béla
jegyző